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Корисна модель належить до залізничного транспорту, зокрема до конструкції рам візків 
пасажирських вагонів. 

При експлуатації візків пасажирських вагонів виникають несправності рам візків, а саме 
порушення зварних швів, утворення тріщин прогини в поздовжніх балках. 

Корисна модель направлена на вирішення технічної задачі, посилення конструкції рами 5 

візка пасажирського вагона. 
Найбільш близьким технічним рішенням, що заявляється корисною моделлю, є рама візка 

пасажирського вагона "КВЗ-ЦНИИ" ("Цельнометаллические пассажирские вагоны" под ред. Г.К. 
Евтихеева. - М: Транспорт, 1972. - 224 с.), зварна рама Н-подібної форми, яка складається з 
двох повздовжніх, двох середніх поперечних, чотирьох укорочених кінцевих і чотирьох 10 

допоміжних поздовжніх балок. Елементи рами складаються з: повздовжніх балок рами, які 
зварені з двох швелерів і мають замкнутий коробчастий переріз. У середній частині зверху і 
знизу вони перекриті сталевими листами. 

Недоліком даної конструкції є те, що верхній сталевий лист перекриває не повністю 
поздовжню балку, що погіршує її міцність. 15 

Технічною задачею, що вирішується заявленою корисною моделлю, є посилення міцності 
поздовжніх балок. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що рама візка пасажирського вагона складається з 
двох повздовжніх, двох поперечних, чотирьох укорочених кінцевих і чотирьох допоміжних 
поздовжніх балок, бічні балки рами зварені з двох швелерів і мають замкнутий коробчастий 20 

переріз, відрізняється тим, що сталевий лист повністю перекриває повздовжню балку. 
На кресл. показано раму візка пасажирського вагона. 
Рама візка пасажирського вагона складається з: повздовжніх балок 1, поперечних балок 2, 

допоміжних поздовжніх балок 3, укорочених кінцевих балок 4, сталевих листів 5. 
Повздовжні балки 1 з'єднані з поперечними балками 2, до яких кріпляться допоміжні 25 

повздовжні балки 3, укорочені кінцеві балки 4 кріпляться до допоміжних повздовжніх балок 3 і 
до повздовжніх балок 1, які по всій довжині перекриті сталевим листом 5. 

Посилення міцності повздовжніх балок запобігає порушенню зварних швів, утворенню 
тріщин, прогинів в поздовжніх балках рами візків пасажирських вагонів.  

 30 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Рама візка пасажирського вагона, що складається з двох повздовжніх, двох поперечних, 
чотирьох укорочених кінцевих і чотирьох допоміжних поздовжніх балок, бічні балки рами зварені 
з двох швелерів і мають замкнутий коробчастий переріз, яка відрізняється тим, що сталевий 35 

лист повністю перекриває повздовжню балку. 
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